

**TO : XX Editor  
ELSEVIER**

**FROM : Anne PETRENKO**

**JOURNAL: oceact  
Article No 00040**

July 4, 2003

Dear XXX,

Please edit the following errors left in the paper despite my fax:

Abstract and p334 "eastward" instead of "eastern"

Figure 4 and Figure14 should be exchanged (and legend changed accordingly)

I am – as Elsevier is – very keen on high standards for page layout, text editing and image resolution. So I am looking forward to seeing these corrections edited as an Erratum. And I do thank you in advance for your understanding and help.

Sincerely,

Anne Petrenko  
[petrenko@com.univ-mrs.fr](mailto:petrenko@com.univ-mrs.fr)

%%%

FOR THE READER, if you need to use some figures, don't hesitate to ask me for a better version since all the figures came out so blurry in the printed version.

[anne.petrenko@mio.osupytheas.fr](mailto:anne.petrenko@mio.osupytheas.fr)  
[anne.petrenko@univ-amu.fr](mailto:anne.petrenko@univ-amu.fr)